
1. Opakuj si sčítání a odčítání do 100 s přechodem přes desítku.

2. Řeš slovní úlohy. Na řádek zapiš příklad, jak úlohu vypočítáš. Napiš odpověď.

V lese pokáceli 23 smrků a 45 borovic. Kolik stromů pokáceli celkem?
_____________ Odpověď: _____________________________________

Pohádková kniha má 96 stran. Majda už přečetla 35 stran. Kolik stran jí
ještě zbývá přečíst?_____________ Odpověď: ______________________

Osobní vlak měl 17 vagonů. Nákladní vlak měl o 23 vagonů více.
Kolik vagonů měl nákladní vlak?_______________ 
Odpověď: ___________________________________________________

Zahradník zasázel 46 sazenic rajčat a 33 sazenic paprik. Kolik sazenic
zasázel celkem? _____________ Odpověď: ________________________

_________________________________________________________
V prodejně mají 54 počítačů. Tiskáren mají o 9 méně. 
Kolik mají tiskáren na skladě? ______________ 
Odpověď: __________________________________________________

Martina má naspořeno 85 Kč. Za dárek pro maminku zaplatila 32 Kč.
Kolik korun Martině zbylo? ______________ 
Odpověď: __________________________________________________


